

「點亮旗津」，航向長照島

■旗津醫院管理室 蔡家穎主任、鍾詠全組長

高雄市立旗津醫院自2014年10月正式委託高醫經營，迄今已滿三週年。今(2017)年於旗津風車公園舉辦「點亮旗津」之長照島啓航儀式暨3週年院慶活動，且現場邀請高雄市衛生局林盟喬副局長、高雄醫學大學劉景寬校長、高醫附院鍾飲文院長、小港醫院侯明鋒院長、大同醫院吳文正院長、旗津區公所吳永揮區長、旗津區衛生所陳碧嬌所長、旗津區國民中小學的校長們、里長們及旗津區地方鄉紳等各方代表共同開啓旗津長照島之願景，創造新的里程碑。

為因應高齡化社會的來臨及長照的需求日以俱增，並配合政府長照2.0政策，加上旗津區屬於高齡化的區域，65歲以上高齡者約占13.5%。因此，本院今年將於醫院頂樓增建旗津地區也是高醫體系第一家長照機購，旗津醫院將以此為一個中心點，擴展長照服務到旗津地區的每一個角落，逐步實現旗津長照島的願景。

為慶祝三週年，本次院慶活動結合地方特色表演，展現旗津特有文化。現場邀請旗津國小太鼓隊表演，揭起長照島啓航儀式之序幕。並有當地幼稚園小朋友的活力熱舞表演，藉由

幼稚園表演的主題「旗開得勝」，完整體現本院未來在旗津區長照島藍圖之擘劃。

未來我們仍堅守崗位，守護旗津區居民的健康，秉持著守護旗津世代健康的願景與宗旨，提供完善暨優良醫療服務。**高**



▲旗津醫院將於頂樓增建長照機購



▲旗津國小太鼓隊表演



▲與會貴賓合影